
CALCUL DU HANDICAP 

Calcul à renouveler pour le premier tour en cas de 
changement de joueurs eu égard à l’équipe initiale 

S’assurer de l’accord de l’équipe adverse 

1.Moyenne des indices des 4 joueurs présents à la 
table, et ce pour les deux équipes 

2.Différence de ces deux moyennes. 

3.Multiplier le résultat par 12 et diviser par 20 pour 
une ½ temps de 12 donnes 

N.B. on peut aussi multiplier la différence par 0,6… 

CALCUL DU HANDICAP 

Calcul à renouveler pour le deuxième tour en cas de 
changement de joueurs eu égard à l’équipe initiale 

S’assurer de l’accord de l’équipe adverse 

1.Moyenne des indices des 4 joueurs présents à la 
table, et ce pour les deux équipes 

2.Différence de ces deux moyennes. 

3.Multiplier le résultat par 12 et diviser par 20 pour 
une ½ temps de 12 donnes 

N.B. on peut aussi multiplier la différence par 0,6…


